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HOMep noxxapHou oxpaunsl 101

DTta npodeccusi — 0JIHa U3 CaMbIX CJIIOKHBIX
npodeccuit B mupe. [loxkapHble 3aHUMAIOTCSA
CITACCHHUEM JIFOJICH U3 OTHS U TYIICHUEM
MOXapOB. 31€Ch, KAK U B ApMHUHU, €CTh CBOU
3BAHUA Y JOJDKHOCTH. [loKapHBIN — onacHasl
npodeccusi, M03TOMY B 3TH IOApa3ACICHUS
BEJICTCSI OUEHB KeCTKHUM 0TOOp. IIpodeccus
MIOYKAPHOr'0 TPEOYET TaKUX Ka4€CTB, KaK:
(dbu3ndeckas cuia, Kpemnkas HEpBHasl CUCTEMa,

YKEJIAHUE MOMOraTh JIFOASAM, XOPOollas peaKkUuus,

OeccTpaniie, OTBETCTBEHHOCTh Y IUCIUILIMHA.
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